

完善监督管理制度 着力抓好队伍建设

包头讯 近日,包头市强制隔离戒毒一所坚持把民辅警“八小时外”监督管理作为抓好队伍建设的关键一环,有效预防违纪违法问题发生,警营生态持续向上向好。

该所结合民辅警思想动态,依托召开警示教育大会、观看警示教育片、组织线上学习及线上作风建设行动应知应会测

试等载体,不断深化民辅警对纪律条令、规章制度的学习,教育引导大家自觉遵守各项规章制度,明确纪律底线、红线,增强自我约束力,构建“八小时以外”监督管理自我免疫体系。

同时,该所建立健全队伍常态化管理机制,做到用制度管人、管事、管权,通过

拉单列表、亮明“禁忌”,对民辅警八小时外应恪守的行为规范进行明确,确保民警心有所畏、言有所戒、行有所止,进一步完善谈心谈话、重大事项报告等一系列队伍监督管理制度,将八小时外管理纳入日常督察重点,确保各项工作管理责任落地落实。(肖明)

深入分析短板弱项 严格规范训练秩序

乌兰察布讯 新年伊始,武警内蒙古总队乌兰察布支队安全组训、科学施训,掀起了新一轮军事训练热潮,进一步提升部队战斗力。

进入2023年以来,该支队将实战化军事训练工作作为提升部队凝聚力、战斗力的核心工作来抓。结合季节形势,该支队参谋部进行专题研究并制定具体措施,依据《军事训练大纲》标准要求,科学统筹安排军事训练内容,要求所属基层单位从难、从严、从实战出发锤炼官兵,坚持把安全教育贯穿到军事训练全过程,常态化开展安全防护技能和操作技能训练,有效提高官兵自我防范意识和自我防范能力,持续提升官兵的综合能力素质。同时,该支队各基层单位深入分析自身军事训练中存在的短板弱项,详细制定符合自身实际的军事训练计划,针对不同的军事训练课目配齐相应的防护装具,落实安全防护措施,严格规范军事训练秩序,确保军事训练安全。

(郭成 赵紫浩 郭进忠)

厉兵秣马强素质 不负春光练精兵

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 李敬)为着力锻造“四个铁一般”过硬的公安铁军,赤峰市喀喇沁旗公安局反恐怖和特巡警大队抓住春季训练“黄金期”,结合当前赤峰市公安系统开展的“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,全面吹响春季练兵集结号,迅速掀起了春季练兵热潮。

在春季大练兵中,该大队本着以战领训、打牢基础、实战检验、锤炼作风的原则,坚持以实战实用为导向,靶向训练,针对性地开展队列队形训练、最小作战单元警情处置、突发案事件快速处置演练等实战技能训练。

训练期间,全体参训队员不断克服困难,在各项训练科目中展现了风采、锤炼了作风、提升了能力,为快速应对各种急、难、险、重突发警情提供了技术保障。

谋篇布局找差距 收心聚力再出发

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队积极组织全体民辅警召开节后收心会暨全年工作部署会议。会议在认真总结“春节”值班备勤和2022年工作的基础上,对大队2023年全年工作进行了统一安排部署,并要求全体民辅警迅速回归工作状态,切实提高工作质量,全力以赴完成好全年工作任务。

会议要求,全体民辅警要迅速收心,调整好工作状态,把心思用在本职工作上,切实做到回岗收心、思想归位;查漏补缺,有的放矢地完成好当前工作,各办案中队在侦办案件务必要抓紧推进,为接下来全年的工作谋篇布局,做好铺垫;总结上一年工作短板与不足,找差距、强弱项,要加强业务技能、法律法规的学习培训工作,切实提升打击犯罪工作能力。

(张胜楠)

战鹰开训



训练现场。程弘摄

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队战鹰突击队开启了2023年体能技能训练,特警队员们围绕技战术和突发警情处置开展了体能技能训练、特种驾驶、无人机反制、长短枪等科目训练。

2023年,呼和浩特市公安局战鹰突击队将以强化实战演练为抓手,改进和完善训练方案,借鉴先进地区训练经验,想方设法突破训练瓶颈,提升快速反应、先期处置、突击攻坚能力,为平安首府建设作出新的贡献。(程弘 李哲伟)

深入实地监督检查

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区人民检察院第四检察部主任韩丽娜一行5人深入内蒙古女子强制隔离戒毒所进行实地监督检查。

检查中,女子戒毒所负责人介绍了近期重点工作和场所布局。检查组实地查看了戒毒人员宿舍、戒医疗中心、康复训练中心、心理矫治中心、指挥中心,重点查看了场所安全管理、监控设施运行等情况,为进一步加强对场所

举办政治轮训班

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市公安局红山区分局组织开展2023年新春读书会暨政治轮训班开班仪式。

开班仪式上,内蒙古北疆青年讲师团成员、红山区党的二十大精神“理论工作者”宣讲团成员张丹以《夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领》为题讲授第一课,从充分认识党的二十大重大意义、全面准确领会党的二十大精神、推动党的二十大精神落

凝心聚力抓党建

包头讯 近日,包头市公安局监管支队举办了为期3天的全警政治轮训,集中学习习近平总书记重要讲话精神、党的二十大精神,传达学习了包头市公安局近期会议精神。

举办此次政治轮训是该支队党委深入贯彻落实市局“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动的重要举措,通过“节后第一课”形式,推动公安监管队伍纪律作风全面向好、能力素质全面提升、正

非法张贴小广告

本报讯(记者 袁雪英)近日,一男子在呼和浩特市玉泉区南二环送变电小区非法张贴小广告时被呼和浩特市公安局玉泉区分局依法行政拘留五日。

当日,石东路派出所民警巡逻防控时,发现违法行为人陈某在玉泉区南二环

确保场所安全稳定

执法工作的全程化监督,重点对智能视频监控巡查系统进行了梳理,并就安全管理工作提出具体要求:筑牢安全防线,防范各类安全事故的发生,确保场所安全稳定;切实抓好戒毒人员的日常管理和思想教育。

下一步,女子戒毒所将加强与检察院的协作配合,实现检察监督与戒毒执法有效衔接,场所安全与检察监督共赢。

(内蒙古女子强制隔离戒毒所供稿)

深学笃行担使命

地生根、开花结果三个方面详细解读了党的二十大精神,极大地提升了民辅警学习宣传贯彻党的二十大精神的思想认识和行动信念。

大家纷纷表示,要以饱满热情认真开展学习,把学习和业务结合起来、把理论和实践结合起来,切实将学习成果转化为实实在在的工作成果,全面护航经济社会高质量发展,努力推动红山公安事业提档升级。

知责履职谱新篇

面形象全面树立,凝聚起“开局即决战、起步即冲刺”的决心和干劲。

此次政治轮训该支队采取集体学习、观看警示教育视频、研讨交流和个人自学等形式扎实开展。该支队党委班子成员带头导读领学,民辅警结合工作实际谈体会、讲感悟,撰写个人学习心得,真正做到在认识上深一层,在视野上高一格,在力行上先一着,确保政治轮训走深走实。

(张昕)

男子依法被行拘

送变电小区张贴小广告,严重影响了市容市貌,民警随即将违法人员陈某口头传唤回派出所,并从违法人员陈某所骑行的电动车上搜到未张贴的小广告百余张,陈某对自己随意乱贴小广告的违法行为供认不讳。

明确方向自奋蹄 狠抓落实启征程

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院召开专题会议,就贯彻落实“全市法院院长会议暨党风廉政建设暨反腐败工作会议”精神和“旗委政法工作会议”精神,作出了具体安排部署,举旗定向、未雨绸缪,为推动平安达拉特建设提供强有力的司法保障。

会议指出,要把学习贯彻落实全市法院院长会议暨党风廉政建设和反腐败工作会议、全旗政法工作会议精神,特别是两个会议上的重要讲话精神作为当前首要政治任务,高度重视,深入学习,理解吃透,抓紧落实。要把贯彻落实举措再细化、再具体、再深入、再结合、再贯彻,努力形成推动全院各项工作高质量发展的强大合力,确保会议精神和全旗法院“规范、精减、提速”促进年活动与全市法院“司法品质提升年”活动在达拉特旗人民法院落地。同时,要结合鄂尔多斯市中级人民法院部署的“七大工程”,每个部门都要制定好本部门的“时间表”和“路线图”,每项工作都要有具体的完成举措,真正做到“时间到日”“任务到人”,以工作的细化深化,进一步推动会议精神的贯彻落实。

(高东升 吴静宇)

检爱同行暖童心 护航青春助成长

树林召讯 为打造平安开学季,切实加强中小学生法治意识,提升未成年人自我保护能力,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院充分利用“开学季”,联合共青团达拉特旗委员会,于日前开展了以“青春自护:防不法侵害”为主题的线上法治讲座活动,将预防性侵的知识通过“云输送”的方式传授到同学们心中。

讲座中,检察官围绕什么是性侵害、性侵害的危害及怎样避免遭受不法侵害等问题向同学们一一解答,并结合典型案例开展警示教育,引导青少年正确认识性侵害等问题,“越是羞于提及、越存在潜在的风险隐患”,教育和引导青少年要树立正当防卫意识,准确把握正当防卫的原则界限。检察官在讲座过程中,还为孩子们播放了《守护明天》中“给孩子们谈谈性侵害,没什么不好意思的”教育短片,告诉同学们要时刻提高警惕,保护好个人隐私部位,坚决抵制社会和不良诱惑,做一个乐观、自信、敢于用法律武器捍卫自身权利的青少年。同时,呼吁家长团三方形成合力,努力做好未成年人保护工作,将法治沐浴每一位青春人。

(李娟 杜永霞)

警示教育筑防线 矫正监管不松懈

树林召讯 为预防辖区内矫正对象在节后可能会出现思想懈怠、汇报不及时、行为放松等现象,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局昭君街道司法所组织在册社区矫正对象开展节后警示教育专项活动,为社区矫正工作在新的一年里开好头、起好步。

活动中,该所工作人员首先通报了春节期间社区矫正信息核查和APP签到情况,带领社区矫正对象学习了《社区矫正警示教育案例汇编》,通过鲜活的撤缓刑收监案例为社区矫正对象敲响警钟。随后,又重温了《社区矫正法实施办法》第二十四至四十六条之规定,重点对日常报到、思想汇报、请销假制度、教育学习和参与公益活动等事项进行了再强调。告诫矫正对象要牢记身份,端正态度,服从监管,争取顺利回归社会。此外,该所工作人员还分别与每一名矫正对象进行了谈心谈话,全面了解掌握他们的生活交往情况及思想动态。

据昭君街道司法所负责人介绍,通过开展此次活动,有效消除了社区矫正对象容易出现的“节后综合症”,促使他们更加遵纪守法,为维护社会稳定,预防和减少重新违法犯罪起到了积极作用。

(屈慧娜)

